

大家好，关于虚拟货币交易所员工待遇很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于炒虚拟货币赚了一百多万，工作不想做了怎么办？的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [四川计算机研究院待遇怎么样](#)
2. [炒虚拟货币赚了一百多万，工作不想做了怎么办？](#)
3. [我国实行数字货币后，银行的职员会大批失业吗？](#)
4. [目前骗人的虚拟货币有哪些？](#)

## 四川计算机研究院待遇怎么样

待遇较好。因为四川计算机研究院作为一家国家重点研究机构，拥有丰富的科研资源和先进的工作设备，这为员工的工作提供了良好的条件，同时也会给员工提供非常优厚的薪资和福利待遇，使员工在工作的同时也能够得到良好的物质保障。另外，四川计算机研究院也非常注重员工的职业发展，给员工提供了许多培训和晋升的机会，这使员工在职业生涯中能够有更广阔的发展前景。因此，总的来说，四川计算机研究院的待遇相对来说是较好的，这也使得它成为了许多计算机领域从业者的职业选择之一。

## 炒虚拟货币赚了一百多万，工作不想做了怎么办？

多谢友邀请！

首先恭喜你成为中国13亿人口中一名百万富翁！不过，一定要戒骄戒躁，务实勤干，这样你才能成为永久的百万富翁。

钱多了，当然是一件好事，但同样也是一件坏事！因为人的心也跟着变了，变得不再愿脚踏实地了！

一百多万，相对于一名普通打工仔人来说，的确是一个天文数字了！这个也是很多人羡慕都羡慕不来的！

如果说，有了一百万便不再愿打工了，这个也是情有可原的，毕竟工资再高，也是一名打工仔，是没有出头日的！即使你这份是令到很多人都羡慕的工作，但这也是你看我好，我看你好，其中的苦只有自己知罢了。

做银行工作的确是很枯燥的，整天面对着形形色式的客户，数着不是自己的钱，也挺没意思的！??

表面看似轻松，实际压力倒不小！要是少了一张，恐怕你便要赔十张！压力山大的工作，不干也罢！??

那干脆辞职回家做点小生意吧！第一次做生意首先要从小做起，积累经验先，即使是亏了，也不至于会亏那么多。

至于说到做什么生意好呢，讲真的，现在各行各业竞争性大了，什么生意都不好做了！不过，做生意也是要讲究天时地利人和的！

最重要的还是要有经济头脑，眼光独到，如果只是会死守，而不懂发掘先机的话，那么迟早都是关门大吉的！??

好了，费话不多说了，俺也只是发表下个人建议，最终决定权还是你自己！个人认为，年轻人还是多些磨练下会比较好些！人生能够可以拼搏的机会并不是那么多的，既然你现在有钱投资，搏下也无妨的。

最后祝你:大展鸿图，马到成功！

## 我国实行数字货币后，银行的职员会大批失业吗？

我国实行数字货币后并不影响银行职员就业，但是时代决定了银行必须转变经营模式，从线下转向线上，员工大批失业是必然趋势。

数字货币无非是纸币换成了电子的形式，通过手机完成支付、汇款、收付款等功能，人们对银行的依赖进一步降低。不过有了移动支付的基础，数字货币的实施难度不大，更多需要解决老年人的使用障碍问题。

国内如今移动支付已经成为最主流的支付形式，消费者对于纸币的需求降至极低的水平。即便是路边卖菜的大爷大妈，一般也都摆放着收款二维码，更不用说各种实体店和电子商务了。

除了日常消费外，由于支付宝和微信们的努力，电费、水费、燃气费，甚至物业费等都可以通过支付宝或微信直接缴纳了，人们对银行的依赖进一步降低。

现在看来，普通人对银行的依赖更多是存取纸币，不会手机操作的人到银行转账，以及办理房贷、老年人到银行购买国债了。对于大多数人来说，一年不去一趟银行也

很正常，甚至有没有银行网点似乎也没关系了。

正是移动支付的蓬勃发展，以及科技企业的努力，银行成功降低了存在感。

在这个时候，我们需要反思金融业对国民经济的贡献。近二十年来除了银行资金大量流入房地产，对实体经济到底做出了多大贡献？

贡献了多少税费？

又从实体经济身上拿走了多少利润？

金融业的高薪到底是因为贡献多，还是因为利润太高的缘故？

财智成功一直有一个设想，那就是建立严格规范的大征信体系，违约者的生活成本大大提升。一旦这样的体系建成，就可以通过日常消费、银行资金流水等大数据判断每个人、每个企业的信用额度，通过人工智能判断并直接发放贷款，有逾期或违约风险时第一时间介入加以防范。

如果这样的体系建成，90%的银行全部消失也不会影响到经济稳健运行，这才是大趋势。

有人说，未来简单重复的工作岗位都有可能被机器替代，其实未来数字经济下的银行职员更容易被人工智能替代，更加高效、公正、客观、安全、稳定、健康。

目前骗人的虚拟货币有哪些？

什么叫虚拟货币，就是非真实的货币。熟知的，比如腾讯公司的Q币，新浪推出的微币，这些可以用来在网路上玩游戏看书。还有就是从2013年流行起来的以比特币为代表的数字货币，比如莱特币，无限币，夸克币，便士币，隐形金条等等。这些都是网际网路上的虚拟货币。2017年是各种ICO的疯狂之年，各种项目只要底层应用可以触碰到区块链那么都属于数字代币。

鉴别一个币是否是空气币和山寨币，看它的架构，目前通过上交易所判断已经不行了，交易所里的归零币和下架币越来越多，不要听说那个币上火币、OK、币安就觉得会成为千倍币，今年所有币都是破发+一轮游。看架构比较明显的有：云矿机+积分商城（说实话这就像你给我3万块钱，我分6个月给你返一个道理），第二就是邀请制成天发邀请码注册撸羊毛，这种币多数都是坑（除过ONTENUCET等）。

虚拟货币传销诈骗花样繁多，一年涉案上千亿。因为2017年的暴涨，让人们开始

贪婪，也失去了理性，才会被骗子和骗局欺骗。还有此前约一千多种宣布死亡的数字货币。

因为区块链是一个开源的程序，所以谁都可以取一个名字，做一个虚拟币来。因为有了这样一点便利，于是有人就做一个虚拟币，然后建立一个欺骗的小环境，通过传销的方式或者是击鼓传花的方式，在这个小环境里不断发，发展壮大，骗得更多的钱财。

所以虚拟货币花样繁多，还是多张心眼。有更多问题可以关注我，我们一起讨论回答。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。